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Věc: Odpověď na podání ze dne 25.6.2008.  

 

Obecní úřad v Hudlicích 
Jungmannova 355  
267 03 Hudlice  

Hudlice 27.6.2008  
 
Vážený pane starosto,  

Vaše nevstřícné a ironické jednání nás velmi nemile překvapilo. Jsme přesvědčeni, že se z Vaší strany 
jedná nejen o umělé vytváření překážek, ale i o diktování podmínek, což v demokratickém státě nelze 
aplikovat, pokud tedy máme žít v demokracii.  

S petičním výborem žádný termín nebyl dohodnut, ale byl mu striktně nařízen. Je třeba 
respektovat, že petiční výbor je rovnocenným partnerem a jako takového je třeba ho brát.  

Petiční výbor se ničeho nedopustil, jestliže se na Vás obrátil se žádostí o odložení termínu o jeden 
týden, a to z Vážných důvodů. Proto Vás petiční výbor žádá, aby z Vaší strany důvody nebyly 
zlehčovány, popř. ironizovány.  

Dle zákona o obcích má obec hájit zájmy občanů. Váš způsob jednání ale této zákonné citaci v 
žádném případě neodpovídá.  

Kdyby z Vaší strany nedošlo ke zbytečným průtahům a finančním výdajům v podobě zbytečné změny 
Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Středočeského kraje, mohla již být dávno žádost o dotaci podána, 
obdobně jako v obci Kublov, kde se již kanalizace realizuje. Zajisté je Vám znám termín podání žádosti o 
dotaci tak jako nám. Není tudíž třeba podávat zavádějící informace.  

Vaše termíny nejsou v žádném případě v časovém předstihu, ale v časovém presu, jak tato 
skutečnost vyplývá nejen z Vašich podání. Je to Váš záměr?  

Zajisté není naším cílem vést administrativní válku. Jestliže Vám nevyhovuje posunutí termínu o 
jeden týden, tj. na 7.7.2008 v 18 hodin, dohodněme se na třetím termínu v co nejkratší možné době. 
Termíny je možné dohodnout i telefonicky na číslech, která Vám byla poskytnuta na Vaši žádost pro 
"zlepšení komunikace", popř. elektronicky.  

Petiční výbor je přesvědčen o svojí vstřícnosti a proto očekáváme, že tato vstřícnost bude i z Vaší 
strany.  

Za petiční výbor pověřený jednatel  

Petr Abraham  
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